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Innhold

Redaktørens hjørne
Jul igjen …
Nå lyser gamle julekveld
på ny som strålerød juvel
i dette vinterens kvite slør,
som landet bærer – nå som før.
Og aldri tonte sangen slik
med hjertefødte ord
om fred og fryd på jorderik,
som nå – i gledens kor.
 
Se, stormer klarnet skyet hvelv,
og klokkers tunge kopperskjelv
nå maner dagens strev til kvil,
ja, over tusen kveldsblå mil.
Å – jul igjen! .. Det undres ord
har svøpt sin milde fred
over vinterfavnet armodsjord,
aom krigens mare red.
 

Det glade englekor som sang
om f r e d ved Betlehem en gang,
skal bruse atter nå i kveld,
som ekko frå hver barnesjel.
I hus og hytte – bygd og by
blir julens kjerter tendt,
og vidner med sitt strålegry
at Gud sin sol har vendt.
 
Bak alle bitre vinterdøgn,
med krig og ufred, hat og løgn
nå spirer tru på denne vår,
som julestjernens glitter spår.
Ja, denne tanken tvettes ren
av barneøynes tru,
når nå en julekveld igjen
mot rommets fred slår bru.
 
Dikt av Hans Børli

Forside- og baksidebilder fotograf: Bård Eirik Jensen

 Foto: Bård Eirik Jensen



Av fellesrådets ansvarsområde kan spesielt nevnes:
	- Lys på Fasaden til Steinkjer kirke – Offisiell åpning un-

der Steinkjermartnan i august. 
	- Utvidelse av gravplass og etablering av minnelund i 

Malm – Offisiell åpning i september.
	- Toalettbygg med universell utforming og nytt vann- 

og avløpssystem ved Følling kirke – offisiell åpning i 
oktober.

	- Oppretting av bygningsmessige skjevheter og utbe-
dring av råteskader i Kvam kirke. 

	- Automatisering av ringeanlegg i Follafoss kirke.
	- Nytt varmestyringsanlegg i Malm og Follafoss kirke.

Vi har også, når vi sammenligner oss med andre felles-
rådsområder, god oppslutning rundt aktivitetene våre.

I årene framover vil Fellesrådet stå i en veldig krevende 
ressurssituasjon. Dette skyldes en relativ stor økning i an-
tall døde, og for lav økonomisk tildeling. 

Driftstilskuddet fra Steinkjer kommune for 2025 var 
1,3 millioner kroner lavere enn det vi skulle hatt med  
reell pris- og lønnsvekst. 

Tilsvarende utvikling ser vi på aktivitetene som finan-
sieres fra Den Norske Kirke. 

Vi må derfor bruke mye energi på hvordan vi kan  
drive mer effektivt og dermed kutte kostnader.

Økning i antall dødsfall medfører økt arbeid både i kirka 
og på gravplassen, og aktiviteten må gjennomføres uav-
hengig av størrelsen på de økonomiske tildelingene.

Uansett, vi skal få til mye, og i økonomiplanperioden 
2026 -2029 ønsker fellesrådet å prioritere følgende inves-
teringer:

	- Forprosjekt restaurering av Mære,  Egge og Skei kirke 
(Søknad om midler fra Kirkebevaringsprogrammet 
fra 2026).

	- Forprosjekt restaurering av orgel i Egge kirke (Søknad 
om midler fra Kirkebevaringsprogrammet fra 2026).

	- Lysprosjekt innvendig belysning Steinkjer kirke(2026) 
- (Finansiert av Steinkjer menighetsråd og Steinkjer 
kommune).

	- Nytt orgel i Mære kirke (2027) – (Steinkjer kommune 
har bidratt med 4 millioner kroner og lokalt er det 
samlet inn over 2 millioner kroner).

	- Oppstart restaurering av Mære, Egge og Skei kirke 
(Forutsetter midler fra kirkebevaringsprogrammet  
og Steinkjer kommune).

	- Restaurering av orgel i Steinkjer kapell, Egge og 
Henning kirke.

	- Gjerdeprosjekter ved Skei, Egge, For og Follafoss 
gravplass.

	- Navnet minnelund Steinkjer, Mære, Beitstad og  
For gravplass.

	- Ny gravemaskin og bil til gravplass.

Investeringene er til en viss grad avhengig av statlige og 
kommunale bevilgninger, men noe av dette skal vi få til 
uansett.

Til tross for litt dystre økonomiske tider ser vi lyst på 
framtida. Vi må aldri glemme at vi lever i et trygt og  
godt land.

God adventstid!

Ove Austmo, 
Kirkeverge

Da er 2025 nesten over og vi kan se tilbake 
på et år med mange høydepunkter. 😊

Kirkeverge Ove Austmo
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Mitt navn er Walfred Andersson. Jeg er 70 år og har bodd i Malm hele livet. Mine første år, vokste jeg 
opp på Øra sammen med 2 søstre og en eldre bror. I barndommen lekte vi i «Einkalan» i området 
ved KEM i dag. Det var en utrolig spennende tid. En opplevelse huskes alltid. Barn ble invitert til 
familien Arne Landsem som bodde på Smednesset i Malm til søndagsskole og systue. Stua var full 
av forventningsfulle barn. Det var en god, trygg og aktiv oppvekst.

Da jeg var 15 år startet jeg min karriere på Mapro, og da 
jeg ble 18 år startet jeg i gruva hvor jeg arbeidet til den ble 
nedlagt i 1989. Da startet jeg i Fosdalen industrier som 
senere ble Fosdalen AS. 

I 1973 giftet jeg meg med Heidi Gulling Andersson. Vi 
fikk 3 aktive barn. I de neste 15 årene var vi som foreldre 
engasjert i barnas aktiviteter og interesser. Plutselig var 
barna blitt ungdom og flyttet ut for videre skolegang. 

Jeg har alltid vært glad i fotball, politikk og et stort 
hjerte for de som kan ha det vanskelig i livet. Et av mine 
livsmottoer var og er at goder skal fordeles på alle. Det 
førte til at jeg var aktiv i fagforeningsarbeid i 52 år. Jeg ble 
pensjonist da jeg var 69 år.

I 2023 ble leder for Norsk Folkehjelp Malm. Da startet 
styret i NF Malm ungdomsprosjektet med ungdommer 
fra Malm Murmansk. Det var et samarbeid mellom 
Malm og Olenegorsk i Murmansk. Målet var å utveksle 
erfaringer, lære av hverandre, skape toleranse, vennskap 
og etablere samarbeid på tvers av grensene. Det prosjektet 

gikk fram til 2015. Situasjonen i Russland endret seg, og 
det ble vanskelig å fortsette “Folk til folk”-prosjektet.

I 2015 fikk vi i Malm nye tilflyttere fra Eritrea og Syria. 
NF Malm startet opp et nytt prosjekt for å gi våre nye 
tilflyttere en enklere hverdag i et nytt, fremmed land med 
fremmed kultur, kalde vintre og helt ulikt skolesystem. 
NF Malm startet med ukentlige treff hvor norske og 
tilflytterne skapte trygghet ved vennskap, ny kunnskap 
og lære norsk. Det er utrolig spennende å få bli kjent med 
så mange fine folk. En liten episode som viser hvor godt 
vi ble kjent er: i sommer fikk jeg en telefon fra en ung 
mann fra Eritrea som inviterte meg på barnedåp i mars 
2026. Han skulle bli pappa og inviterte meg. Det setter jeg 
høyt som et tegn på det vennskapet vi har bygd.

I 2020 fikk NF Malm spørsmål om laget kunne hjelpe 
kommunen med å klargjøre leiligheter til nye tilflyttere fra 
Ukraina. Det ble satt i gang dugnad, og mange leiligheter 
ble klargjort for å ta imot mennesker som hadde dratt fra 

4



krigen i Ukraina. I alt har det bodd, og bor, rundt 115 
personer i Malm. 

Dette har gitt meg og alle andre støttespillere ny 
erfaring, lærdom og forståelse for hvor sårbart livet blir 
når du rammes av krig og må flykte til et helt fremmed 
land. NF Malm sitt motto er at alle skal møte våre nye 
venner som vi selv ville ha blitt møtt, hvis vi hadde 
kommet som flyktning til et fremmed land.

NF Malm sitt siste prosjekt er å arrangere julekveld for de 
som ønsker å dele kvelden med noen. Det blir tredje året 
vi arrangerer julekveld, og det er grunnet god støtte fra 
lag og foreninger, bedrifter og private støttespillere det er 
mulig å gjennomføre. Det oppleves utrolig godt å være en 
del av folk som arbeider mot felles positive mål.

For få dager siden, ble jeg 70 år og håper jeg kan få mange 
aktive år sammen med mine gode samarbeidspartnere og 
venner fra Afrika, Syria og Norge. 

KIRKEAKADEMIET
Norske kirkeakademier er en bevegelse som 
ut fra kristen tro ønsker å berike kirke, kultur 
og samfunn. Steinkjer kirkeakademi har tre 
arrangement på vår og tre på høsten. Vi 
møtes i menighetssalen i Steinkjer kirke. Vi 
ønsker å være en tydelig aktør og pådriver 
på kulturfeltet, stimulere til økt kontakt og 
samarbeid mellom kirke og øvrig kulturliv. 
Vi arbeider for dialog og meningsbrytning, 
bidrar til en levende og åpen samtale i 
lokalsamfunn og storsamfunn og arbeider 
for å bringe kristne perspektiver inn i sam-
funnsdebatten. Vi vil gi rom for den frie 
tanke og analytisk refleksjon – og ha mot 
til å fremme standpunkter også om de 
fremstår som kontroversielle og upopulære. 
Vi ønsker å påvirke holdninger og mobilisere 
til handling. Å bidra til økt engasjement for 
menneskeverdet, menneskerettighetene og 
skaperverket er en kontinuerlig oppgave for 
vår bevegelse.

Send mail til 
steinkjer.kirkeakademi.gmail.com 
om du ønsker å motta informasjon om 
arrangementer.

SPAR Sentrum Steinkjer
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Trosopplæring

Vi arrangerer babysang hver torsdag kl 1130 – 1230 i bar-
neamfiet på Steinkjer bibliotek. Vi følger skoleruta, så vi har 
ikke babysang i skoleferier.

Dette er et samarbeid mellom Steinkjer bibliotek, 
Steinkjer Unge Kvinners Sanitetsforening og Steinkjer kir-
kelige fellesråd.

Vi synger, danser og koser oss med de små. Barn er 
glad i det som er kjent, så vi har som regel den samme 
sanglista hver gang. Etterpå er det kaffe og noe å bite i. 
Dette er et lavterskeltilbud, og du trenger ikke å være hver-
ken sangstjerne eller ha dansemooves for å delta.

Det er stort sett mødre med barn som kommer, men fedre 
med barn er også hjertelig velkommen. Det varierer hvor 
mange som kommer hver gang. Vi har vært fra 5 til 23 
babyer. Vi synes det er kjempegøy at så mange vil være 
med oss på babysang.

LYS VÅKEN 

Mære og Henning
Det var 5 spente 5.klassinger som kom til Mære kyrkje 
lørdag 25.oktober kl 1700.

«Hva skal vi gjøre?», «er det flaggermus her?»,  «får vi 
se flaggermus?», «hva skal vi spise?»
Det var mange spørsmål da de kom. 

Vi ble raskt enige om at vi skulle ha en skikkelig jente-
kveld, å kose oss skikkelig.

Først lekte vi en lek som heter 50-leken. Vi delte opp 
i to grupper. Det er en lek med masse spørsmål og uli-
ke oppgaver som de skal utføre. Så er det førstemann til 
oppgave 50. (Se på siden til Stod, der er det en grundig 
forklaring på leken).

Dette var gøy, og det var strålende innsats, og jevnt 
helt til målstreken.

Etterpå var vi ute en tur. Vi tok med oss lommelykter, 
og vi skulle finne ulike gravsteiner.

Vi fant ut at noen av gravsteinene var veldig store og 
høye, og at noen også hadde en slags innebygd krans. Vi 
ble enige om at vi også ønsket oss slike kranser. Så vi fant 
ut at de måtte få seg noen veldig viktige jobber for å få slik 
krans på gravsteinen. 

Tine og Liv Marit kom og øvde med jentene på sange-
ne til søndagens gudstjeneste. Det var skikkelig morsomt, 
for jentene var veldig flink til å synge! 

Det var utdeling av Bibler til 5.klassen i gudstjenesten 
på søndag.

Etter en veldig bra sangstund var det tid for pizza, så vi 
gikk ned til kjerkstu og spiste.

Da maten var spist, var det klart for et slags type Esca-
pe Room. Her ville ikke jentene deles i grupper, så de løste 
oppgavene sammen. Det var litt vanskelig, men de klarte 
oppgavene, og fant nøkkelen til kista til slutt.

Vi spilte litt k-pop, og vi ble enige om at vi tror det er 
første gangen noen har spilt «Golden» så høyt i kirka og 
danset som gærninger. Men det var veldig gøy!

Jentene gikk på catwalken opp kirkegulvet en og en, 
og poset og var popstjerner, mens de andre lekte fotogra-
fer og publikum.

Potetgull, grønnsaker og dip er aldri feil, og det var full-
treffer denne kvelden også. I tillegg til litt annet smågodt.

Så snakket vi litt om ulike typer gruppepress, og hva 
man kan gjøre i ulike situasjoner. Jentene var veldig re-
flekterte i denne samtalen. Det var en veldig fin samtale. 

Vi avsluttet kvelden med å leke «Boksen går» i kirka.
Det var supergøy, tusen takk jenter!

BABYSANG på 
Steinkjer bibliotek

Tekst og fotos:: Marthe Eek Bremset

Fra venstre: Elizabeth, Amanda, Tonje, Live og Iben.
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Han kommer med fred
Har du møtt blikket til et nyfødt barn?
Store og mørke øyne. Granskende blikk.

Det er noe hemmelighetsfullt i det blikket. Det bærer livets 
hellighet i seg. Det er de lavmælte, hellige øyeblikkene da selv 
de barskeste blir mjuke. Å få holde et nyfødt barn i hendene 
berører og beveger oss, og vi forundres over livets gave.

Var det slik det var for gjeterne som skyndte seg inn til Bet-
lehem, og fant den lille familien? Var det for stort til å være 
sant?

De gikk. I tro.
Tegnet stemte som englene fortalte om: Den nyfødte lå i dy-

renes matfat, i krybba. Kraftige never som vanligvis håndterte 
sauer, gress, vann og bål, de holdt nå han som englene sang og

fortalte om.
Møtet med Josef og Maria og det vesle barnet, og fortel-

lingene de kunne dele med hverandre, gjør de fattige gjeterne 
til de første som får møte den lovede Messias. De er de første 
som tror,

og de takker for det de har fått se og skjønne. Tradisjonen 
plasserer dem i den vesle byen Beit Sahour, like ved Betlehem. 
Der er de fremdeles husket på, og hedret.

Det er en forbindelse mellom juleevangeliets fortelling om 
barnet i Betlehem og oss. Den forbindelsen handler om kjær-
lighet, om tro og håp.

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet til oss gjennom hele 
fortellingen om Jesus sitt liv, også i paradokset at Gud som er 
uendelig større enn alt vi kan fatte, ligger her i Marias fang.

Som et sårbart, nyfødt spedbarn.
For vår skyld, og for kjærlighetens skyld.
Det er en forbindelse fra gjeterne til oss: Troen kan gi oss 

også øyne til å se og ta til oss mysteriet, når vi åpner oss for det. 
Tro er ikke skråsikkerhet, men åpenhet mot at det finnes noe 
mer, noe hellig og evig som kommer til oss. Håpet er også her: 
Gud har ikke latt sin skapning være alene. Vi kan bli mørkered-
de av det håpløse vi ser rundt oss når verden går i feil retning. 
I barnet som vi møter i julas fortellinger, stråler håpet fram.

Han kommer med fred.

Han vokste til å bli den Jesus vi kjenner fra evangeliene. Han 
som gjorde godt, gjenopprettet liv, og til slutt med all sin kjær-
lighet gikk gjennom døden for oss, for å gi oss det nye livet.
Siden har han aldri forlatt oss. Han er her sammen med oss, og 
gir oss av sin fred. Midt i alt det som er vanskelig å leve med, el-
ler forstå. Midt i alt det som skremmer oss. Midt i alt det som er
våre liv.

Dette er julas budskap: Kjærlighet som tåler alt. Fred midt i 
alt som er vanskelig. Håp midt i mørket. Nåde som bærer over 
alle dyp.

Gud er hos oss.
Velsignet jul!

Herborg Finnset, 
Biskop
Nidaros bispedømme

Raeffine båata
Dagke datne vuajneme guktie adtjegh reakadamme maana 
dutnjien vuartesje?

Tjelmieh stoere jïh mïrhke. Vuartasjeminie.
Mij akt tjeakoes lea. Jieleme aejlies. Gosse onne maanam 

steerebe, dellie galkebe rontestalledh, jïh garresommes mïele 
sån myöjhkebe sjædta. Heajhkalibie jïh ussjedibie, hïegke sto-
ere vadtesinie lea.

Maam ryöjnesjæjjah ussjedin gosse eengkelh jihtiejin jïh 
saarnoejin maana reakadamme Bet-Lehemmese? Stoere åavto-
em vööjnin jïh govlin. Maam edtjin jaehkedh?

Skodtin Bet-lehemmese. Ojhte, onne maanam jïh eejhtegi-
die gaavnin.

Saatnan lij maam eengkelh soptsestamme. Maanam desnie 
gaavnin suejniej nelnie mejtie kreekh edtjin bårredh. Veakse-
hks gïeth mah sïrvh steereme, suejnieh jïh tjaetsie-lihtieh guad-
teme jïh dållem bïejeme, onne maanam steereminie. Eengkelh 
maanan bïjre soptsestamme jïh lååvleme.

Giefies ryöjnesjæjjah sjïdtin dah voestes almetjh gïeh Mes-
siam, Lutniestæjjam gaavnesjin, jïh saarnoejin sijjieh Josefem 
jïh Maarjam jïh onne maanam vuajneme. Dah voestes jaahko-
eladtjine sjïdtin, jïh dah gijhtiejin juktie dah maanam vuajne-
me jïh åavtoem heevehtamme. Daelie aaj almetjh saerniestieh 
ryöjnesjæjjah onne voenen luvhtie lin man nomme Beit Sahour 
mij Bet-Lehemmen lihke lea. Daaletje almetjh ryöjnesjæjjide 
mujhtieh jïh dejtie heevehtieh.

Jåvlevaentjele soptseste onne maanan bïjre. Mij akt jåvle-
vaentjelen jïh mijjen gaskoeh lea. Saernien jïh mijjen gaskoeh 
leah gieriesvoete, jaahkoe jïh håhkoe.

Jupmelen gieriesvoetem vuejnebe jïh aajhtsebe gosse saer-
niem Jeesusen jielemen bïjre govlebe. Stoere-aajmoem, Elmien 
Jupmelem vuejnebe gosse onne maanam Maarjan faerhmesne 
vuejnebe.

Jupmele goh slïedte-maana.
Mijjen gaavhtan, jïh gieriesvoeten gaavhtan.
Jaahkoe maahta mijjese mysteriumem vuesiehtidh gosse 

vuartasjibie. Jaahkoe mïelem rïhpeste, jïh dellie vuejnebe dam 
mij stööremes, aejlies jïh ihkuve lea.

Håhkoe daesnie lea: Jupmele ij leah jïjtse sjugniedimmiem 
laahpeme.

Bïllijibie, asvedibie, gosse vuejnebe veartene gåarhmoeh 
raadtan vualka. Jåvlen saernie baernien bïjre håhkoem vadta. 

Raeffine båata.
Onne maana byjjeni jïh Jeesusinie sjïdti gie mijjese åehpie 

lea vaentjeli gielhtie. Buerielaakan dåemiedi, hïegkh jealajehti 
jïh minngemosth gieriesvoetine jaemeden tjïrrh vöölki mijjese 
orre jieledem vedtedh.

Ij gåessie gænnah mijjem laahpeme. Daesnie mijjine akti-
ne lea, jïh jïjtse raeffiem mijjese vadta, mijjese gïej leah nåake 
biejjieh guktie geerve jielebe jïh geerve guarkebe. Mijjen luvnie 
lea gosse asvedibie. Mijjen luvnie jïh mijjen jieliemisnie.

Gieriesvoete mij gaajhkem gaarsjele, jåvli vaentjelisnie lea. 
Jïh raeffie gosse geerve biejjieh båetieh. Håhkoe gosse jemh-
kelde sjædta. Aarmoe mij mijjem giengeles vaevliej bijjelen 
guadta. 

Jupmele mijjine aktine lea.
Buerie-sjugneds jåvlh!
Jåvlevaentjelem maahtah Lukasen vaentjielisnie lohkedh, 

mubpede kapitelistie. Lohkh aaj Meehten vaentjielistie, voes-
tes jïh mubpede kapitelijstie, jïh Jåhhan vaentjielistie, voestes 
kapitelistie, voestes vïersen raejeste luhkie-gaaktseden vïersen 
raajan.

Herborg Finnset
Nidarosen bïspe

Julehilsen fra biskop Herborg Finnset
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Blomsterfonene i Ogndal

Beitstad blomsterfond 
4202 29 58881

Bodom blomsterfond 
0530 397 1140 
VIPPS: 814115

Bolmset blomsterfond 
4481 35 09803

Egge blomsterfond 
4410 36 27505 
VIPPS: 741561

Follafoss blomsterfond 
4212 49 72773 
VIPPS: 738640

Blomster-
fondene

I Ogndal har vi en kirke og et kapell, og to gravplasser 
som skal pyntes til gudstjenester, til fest og til sorg. Til 
seremonier som bryllup og begravelser er det private 
som sørger for pyntingen selv. På gudstjenestene og 
konserter i kirkens regi er det blomsterfondene som 
tar seg av pyntingen. Tradisjonelt har det vært vanlig 
å gi en minnegave til blomsterfondene, som oftest ved 
begravelser og bisettelser. Hvorfor det er blitt mindre 
av det de siste årene vites ikke, men muligens fordi det 
ikke opplyses nok om muligheten?  

Blomsterfondene i Skei og Bodom arbeider ut fra 
felles retningslinjer, og det legges ned en god del fri-
villig innsats. Det er de som er med i blomsterfonde-
ne som ordner med blomster til alteret og evt. våpen-
huset i forbindelse med gudstjenester. Blomstene på 
alteret har etter gudstjenesten blitt gitt til dåpsfamilier 
eller andre deltakende i gudstjenesten.

Blomsterfondet kjøper også inn og ordner med 
lys i vinduene og lykter på trappa til kapellet og kir-
ka i adventstiden. Til jul sørger blomsterfondene for 
pynting av juletre i kirkebyggene. De sørger også for 
beplantning utendørs, sørger for at blomsterkasser og 
blomsterpotter holdes vedlike og byttes ut ved behov. 
Fyller etter bark, og planter sommerblomster, bus-
ker og stauder så det blir hyggelig å komme til kir-
ka. Bodom blomsterfond har i flere år også arrangert 
plantekveld. Da er det mulig å få kjøpt sommerblom-
ster til planting på graver og på kirkegården, med en 
rabatt på 50 prosent som blomsterfondet betaler. 

Uten pynting fra de som er med i blomsterfondene 
ville det blitt stusslig å komme til kirka. Legg ekstra 
merke til blomstene, lyktene og det fint pyntede jule-

treet når du er på julegudstjeneste i Skei kirke eller i 
Bodom kapell nå i julen.

Skei Blomsterfond består av disse medlemmene; 
Eva Lien, Marna Ramsøy, Siv Anita Strugstad, Åse 
Setten og Terje Garnvik.

Bodom blomsterfond består av disse medlemme-
ne; Eli Aasheim, Osvald Austli, Anne Grete Trøan og 
Tor Skogseth. 

Gaver til blomsterfondet er kjærkomne, og en fin 
måte å støtte menigheten på. 

“Titt tei!” Bodom blomsterfond: Tor Skogseth, Osvald 
Austli, Eli Aasheim og Anne Grete Trøan. 
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Følling blomsterfond 
4212 12 873611 
VIPPS: 546457

Henning  blomsterfond 
4202 05 10948

Kvam blomsterfond 
4410 32 79485

Malm blomsterfond 
4410 08 21211 
VIPPS: 738643

Mære blomsterfond 
4410 36 99220

Skei blomsterfond 
4410 33 52093 
VIPPS: 814 114

Steinkjer kirke blomsterfond 
4410 33 93172

Steinkjer Kapell blomsterfond 
VIPPS: 712030

Stod blomsterfond 
4410 35 31788 
VIPPS: 742058

Terje Garnvik foran den nye blomsterkassen han 
har laget på Skei. 

Noen av damene i Skei blomsterfond: 
Fra venstre Eva Lien, Åse Setten og Siv Anita Strugstad

Anne Grete Trøan og Nina Austli har malt innvendig 
på toalett, oppholdsrom og uthus på Bodom. 
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Elpros AS er en lokal elektriker i Steinkjer som utfører tradisjonell installasjon i bolig, næring og landbruk. 
Noen av våre tjenester er: 
• Solcelleanlegg og lader til elbil 
• Rehabilitering av sikringsskap 

• Årskontroll brann 
• El-kontroll og termografering 

• Boliginstallasjon og smarthus 
• Brannvarsling og sikkerhet 

 

www.elpros.no – firmapost@elpros.no - 466 80 300 
 

 

Sammen med selskapet 
ELP Utleie AS har vi 
utleie og montasje av 
byggestrøm og 
lysanlegg. ELP Utleie har 
også tilhengere, mini-
laster med en rekke 
tilbehør, beltegående lift, 
utstyr for kjerneboring 
og minigraver m.m. 

 
 

www.elputleie.no – kontakt@elputleie.no – 466 80 300 
 

 
 
 
 
 

 

avd. Steinkjer
Tlf: 74 12 13 35 - E-post: steinkjer@fagtrykk.no

ET KOMPLETT GRAFISK HUS 
SOM KOMBINERER NYSKAPING

OG TRADISJON
TRYKK EMBALASJE PROFILERING 

SKILT/DEKOR DESIGN
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Nytt fra Mære sokn

KULTURKVELD 
i Kjerkstu Mære
Orgelkomiteen arrangerte kulturkveld til inntekt for det 
nye orgelet i Mære Kyrkje. Spesielt for denne kvelden var 
det at Bodil Østerås holdt et kåseri om ferske, og eldre, 
arkeologiske funn i og rundt Følling Kyrkje og likhetstrekk 
disse funnene har med Mære Kyrkje. 

Seniorkoret underholdt med vakker sang, det var ori-
entering fra Orgelkomiteen, ved Odd 
Sæheim, om hvor vi er i prosessen for 
å skaffe nytt orgel. Soknerådet serverte 
kaffe og vaffel, og det var allsang.

GULLKONFIRMANTER FRA MÆRE KYRKJE
1.rad: Grete Troset Salberg, Torlaug Holan Solberg, May-Britt 
Ertsås Asklund, Annfrid Brandtzæg Schei, Laila Hallan, Gunn 
Otelie Myrslo.

2.rad: Brit Toril Grande Vang, Ann Karin Slettedal Moon, Bjørn 
Haugdal, Arne Jørgen Hallan, Arve Sigurd Mære, Trond 
Røyseng, Anne Grethe Heistad Hembre, Toril Johansen Søberg, 
Vigdis Grande Solem, Marit Rønning.

3.rad: Anne Bruem, Joar Vaadal, Svein Erik Jakobsen, Bjørn 
Jarle Risholt, Olav Henning, Marit Svendsen Rygvold, Tine prest.

Kontaktinfo 
Mære Sokneråd 

Kari Svendgård Holtan 
988 13 818

Leie av kjerkstu på Mære 
Plass for 50 gjester  

kontakt: Stein Roar Madsen
E-post: stein.roar.madsen@ntebb.no

Dato Kl. Hvor Hva skjer?
16. nov 11:00 Mære kyrkje Gudstjeneste

26. nov 19:00 Mære kyrkje
Lysmesse med 
konfirmantene 
(Onsdag)

24. des 12.30 Betania Gudstjeneste (julaften)
24. des 14:00 Mære kyrkje Gudstjeneste (julaften)

25. des 11:00 Mære kyrkje Høgtidsgudstjeneste 
(juledag)

4. jan 11:00 Mære kyrkje Gudstjeneste 

25. jan 18:00 Kjerkstu Salmekveld og 
nyttårskaffe

15. feb 11:00 Mære kyrkje Familiegudstjeneste, 
bok 4-åringer

24. des 14:00 Mære kyrkje Gudstjeneste (julaften)

25. jan 18:00 Kjerkstu Salmekveld og 
nyttårskaffe

15. feb 11:00 Mære kyrkje Familiegudstjeneste, 
bok 4-åringer

Aktivitetskalender Mære menighet

Seniorkoret underhold med vakker sang

Bodil Østerås kåserte

ENDELIG 
LYSSATT: 
– Vi har 
drømt om 
det lenge
Bli lys, sa ildsjelene. 
Og det ble lys.

Lederen i menighetsrådet på Mære sier det har vært et 
ønske fra menigheten over mange år å få lyssatt spiret på 
Mære kirke.

Nå har ildsjeler i bygda sørget for at det har blitt lys.
– Vi synes det ble veldig fint. Vi er så glad for at vi 

endelig fikk det til, sier Marie Holtan, som er leder i 
Mære menighetsråd.

Monteringen ble et spleiselag. Som alltid er det mange 
lokale aktører som er opptatt av kirka vår, sier lederen i 
menighetsrådet.

Markeres på lysmesse
Enn så lenge har det ikke vært noen offisiell markering av 
lyssettingen av spiret.

– Vi skal markere det på lysmessa 26. november. Da 
er alle velkommen. Menighetsrådet er veldig takknemlig 
for alle som har bidratt for å gjøre dette mulig, sier Marie 
Pauline Holtan.
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Pilegrimsleia
Nordleden av Pilegrimsleia går frå Gløshaugen kirke i Grong 
til Stiklestad. Den går gjennom Steinkjer frå Roktdalen 
i Snåsa, passerer Bodom kapell og Henning kyrkje, og 
held fram på aust sida av Leksdalsvatnet til Stiklestad. 
Nokon strekker går den etter veg, andre i terrenget.  
Konfirmantane i Henning og Ogndal har gått pilegrim 
frå Hyllbrua til Bodom kapell dei to siste åra. 

I år valde Ti på Topp å legge ein av sine turar på  
Pilegrimsleia, nærare bestemt på Kolåsfjellvegen, der 
pilegrimsvegen tar beinvegen frå Støa i Ogndal retning 
Susegga i Henning. 1970 registrerte seg der i perioden. 
Sokneråda i Henning og Ogndal arrangerte friluftsguds- 
teneste ved denne posten i juni, med høve til å gå frå 
begge bygdene. Sokneprest Tine Jøhnk kom ridande  
til hest og held gudsteneste. Dei fem hestane vart 
velsinga.. Hilde Waaseth Nicolaisen sto for vakkert 
fløytespel og Jorid Kjesbu held eit historisk innlegg 
om vegen og staden. Både to- og firbeinte fekk ei flott 
stund i vakre omgjevnader. Ei ny gudsteneste langs  
pilegrimsleia neste år er allereie under planlegging. Følg 
med. 

Og for den som vart litt nysgjerrig så står det meir å 
lese på Pilegrimsleden.no

Nytt fra Henning sokn

Kontaktinfo
Henning Sokneråd
Bjørn Arve Moen  

994 34 665

Årets flotte bukett med gullkonfirmantar saman med 
sokneprest Tine Jøhnk, Lill Eriksen Lindal, Karin Langli 
Stenseth, Marit Johanne Oksås, Torbjørn Wekre, Bjørn 
Hafstad, Harald Andreas Susegg, Arne Albert Juul.

GULLKONFIRMANTAR HENNING

Aktivitetskalender Henning menighet
Dato Kl Hvor Hva skjer?
10. 
des 19:00 Henning kyrkje Lysmessekonsert for 

Henning og Ogndal
24. 
des 16:00 Henning kyrkje Gudstjeneste (julaften)

11. jan 11:00 Henning kyrkje Gudstjeneste 

25. jan
Salmekveld i sam-
arbeid med Mållaget 
Sparbyggjen. Sparbu 
Seniorkor deltek.

8. feb 11:00 Henning kyrkje Familiegudstjeneste, 
bok til 2 og 4-åringer

15. 
mars 19:00 Skei kirke

Salmekveld for 
Henning og Ogndal 
sokn
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Nytt fra Ogndal sokn

Kontaktinfo
Ogndal Menighetsråd
Hilde Irene Strugstad 

959 09 362

Leie av kirkestua på Skei i Ogn-
dal Plass for 50 gjester  

kontakt: Eva Lien Røliaunet  
tlf: 971 15 923 

skeikirkestue@gmail.com

Dato Kl Hvor Hva skjer?
23.11.2025 11:00 Skei kirke Strykes?

19.12.2925 0830 Skei kirke Skolegudstjeneste

24.12.2025 11:00 Bodom 
kapell Gudstjeneste

24.12.2025 14:00 Skei kirke Gudstjeneste

18.01.2026 11:00 Skei kirke Utdeling av 
bibelbok

Aktivitetskalender Ogndal menighet

Gullkonfirmanter
1. rekke fra venstre:  Solfrid Bruem,  Randi Farbu,  
Målfrid Røysing Tessem, Harald Nordtug Tveit, Torill Strugstad, 
Kristin Engan, Margaret Langås og Nina Tønne
2. rekke fra venstre: Eva Finstad, Ann Kristin Langås, 
Arne Johan Røyseng, Frank Hammer, Kjell Morten Trøan, 
Tor Erling Rosø, Kjell Harald Skjelstad, Stig Køhl, Svein Eilert 
Skrataas, Finn Kvarving 

Vedlikehold av puter i Skei kirke og 
Bodom kapell
I Ogndal menighet er vi så heldige å ha dyktig hjelp av 
Inger Alise Brandsegg til sying og lapping av benkeputer 
i kirkene våre.

 For noen år tilbake ordnet hun og en kollega fra Nor 
Industri puter i Skei kirke. Det var Skei blomsterfond ved 
Lars Tønne, som tok kontakt med spørsmål om det var 
mulig å lage puter til benkene i Skei. Hun har også skiftet 
stoff på flere av putene i Bodom kapell, etter at Jarle Kjesbu 
spurte henne om hun kunne gjøre noe med putene der. 

 Stoffet er skaffet gjennom gamle kontakter i møbe-
lindustrien, og er betalt av blomsterfondene. Inger Alise 
spretter løs bakparten av putene som er laget av et annet 
stoff, og syr det sammen med det nye stoffet. Knapper 
og glidelåser blir gjenbrukt. I vinter skal hun sy flere, da 
hun har igjen mer stoff til å få gjort ferdig resten. Inger 
Alises mann Kjell hjelper også til med arbeidet, blant an-
net med å sette på knapper. Hun bruker vanlig symaskin 
til arbeidet, de fleste putene er 4, 5 meter, så det sier seg 
selv at hun trenger litt plass til dette arbeidet. Hun regner 
med at hun bruker ca. 3 timer på hver pute. 

Tusen takk for den flotte jobben du gjør for kirkene 
våre og at vi kan få sitte godt på vedlikeholdte puter! 

Inger Alise Brandsegg 
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Nytt fra Egge sokn 

Are Sende Osen og Bibelen
4. juni kl 18:00 var det ca 140 personer som tok turen til 
Egge kirke for å høre på Are Sende Osen. Arrangørene; 
Menighetsrådet og Egge Museum inviterte menigheten til 
en humoristisk kveld i Egge kirke.

Are Sende Osen var tidligere på besøk og snakket om 
Kongerekka, og har nå en ny podkast. Denne gangen tok 
han for seg Bibelen, verdens mest solgte bok.

Osen selv sier at podkasten ikke skal få lytteren til å tro 
mer eller mindre, men heller fortelle de spennende, sjok-
kerende og rørende fortellingene fra Bibelen. Perfekt for 
deg som er troende, tvilende, eller bare elsker en god his-
torie!

Vi som var tilstede fikk en verbal reise gjennom syn-
deflod, konflikter og en hel del familieproblemer. Her er 
noen av stikkordene fra en god times forelesning:

•	 "Intriger, sex og brodermord" – En treffende beskrivel-
se av Bibelens dramatiske innhold, som han bruker for 
å vise at Bibelen er full av spenning.

•	 "Verdens mest solgte bok som få har lest" – En mor-
som observasjon om hvordan Bibelen er allestedsnær-
værende, men ikke nødvendigvis godt kjent.

•	 "Gud er ikke alltid like pedagogisk" – En kommentar 
han har brukt når han snakker om Guds handlinger 
som kan virke litt brutale eller uforståelige.

•	 "Familieproblemer på et helt nytt nivå" – En beskrivel-
se av de mange kompliserte slektsforholdene og kon-
fliktene i Bibelen.

•	 "Syndeflod og Sodoma – det er mye action her" – En 
måte å understreke hvor dramatisk Bibelen faktisk er.

Sende Osen har en evne til å gjøre gamle tekster relevante 
og morsomme, samtidig som han respekterer historiene. 
Etter foredraget ble det også gitt mulighet til å stille spørs-
mål og Are reflekterte godt over hvordan han tolker essen-
sen fra bibelen som svært relevant til dagens geopolitiske 
utfordringer. For eksempel konflikten i Midt Østen, som 
har vært tilstede helt fra opprinnelsen, der brødre ble split-
tet og delte folket i to. Vi i menighetsrådet håper på flere 
besøk fra Are Sende Osen!

Kontaktinfo
Egge Menighetsråd 

Turid Eian 
tlf 977 47 065

50-års Egge, som kom fra Egge og Byafossen, var samlet søndag 
til 31.08.25. til gullkonfirmanttreff og barnedåp. Idar Kjølsvik 
holdt gudstjenesten og Solbjørg Musum holdt foredrag om 
kirken. Dessverre har vi ikke fått tilgjengelig navneliste. 

Aktivitetskalender Egge menighet 
Dato Kl Hvor Hva skjer?

30.nov 11:00 Egge kirke Adventsgudstjeneste

07.des 18:00 Egge kirke Lysmesse med 
konfirmantene

17.des 09:00 Egge kirke Skolegudstjeneste Egge 
barneskole

17.des 10:00 Egge kirke Skolegudstjeneste Egge 
barneskole

18.des 09:00 Egge kirke Skolegudstjeneste Egge 
ungdomsskole

18.des 10:00 Egge kirke Skolegudstjeneste Egge 
ungdomsskole

24.des 14:30 Egge kirke Julaftengudstjeneste
24.des 16:00 Egge kirke Julaftengudstjeneste
26.des 11:00 Egge kirke Høytidsgudstjeneste
25.jan 11:00 Egge kirke Gudstjeneste

15.feb 11:00 Steinkjer/
Egge Utdeling av 4-årsbok

Are Sende Osen og Gunnar Steingrimson. Steingrimson var 
primus motor for å få Sende Osen til å komme til oss med nok 
en humorkveld.

Godt oppmøte i kirka
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Nytt fra Steinkjer sokn 

Kontaktinfo 
Steinkjer Menighetsråd 

Randi Henning
993 86 337

Digital oversikt over aktiviteter
I Steinkjer kirke tilbys mange arrangementer og akti-
viteter ut over gudstjenestene. Det være seg konserter, 
kulturarrangement og andre aktiviteter. Gudstjenestene 
annonseres ukentlig i avisene.  Øvrige arrangementer og 
aktiviteter annonseres i hovedsak digitalt, i flere kanaler:

Nettsiden www.Skjerikirken.no 
Skjerikirken.no har en kalender over alle tilbud i Stein-
kjer menighet og i de øvrige soknene i Steinkjer kommu-
ne. Siden er søkbar ved valg av sted og dato.

Facebook
Musikk i Steinkjer kirke - annonserer orgelmeditasjoner, 
konserter med kammerkor og gospelkor m.m. 
Egge og Steinkjer kirker - varierte aktiviteter

Ta en titt på sidene. Det gir innblikk i kirkens bidrag til 
aktivitet i kulturkvartalet med variert tilbud for lokalbe-
folkningen.

Dato Kl Hvor Hva skjer?

30. nov 17:00 Steinkjer torg Julegrantenning på 
Steinkjer torg

30. nov 18:00 Steinkjer kirke Lysmesse med 
konfirmantene

07. des 11:00 Steinkjer kirke Gudstjeneste
14. des 17:00 Steinkjer kirke Vi synger julen inn

16. des 09:30 Steinkjer kirke Skolegudstjeneste 
Montessori

16. des 11:15 Steinkjer kirke Skolegudstjeneste Lø 
skole

18. des 10:00 Steinkjer kirke Skolegudstjeneste 
Byafossen skole

18. des 12:45 Steinkjer kirke
Skolegudstjeneste 
Steinkjer 
ungdomsskole

19. des 09:00 Steinkjer kirke Skolegudstjeneste 
Steinkjer barneskole

24. des 14:30 Steinkjer kirke Julaftensgudstjeneste
24. des 16:00 Steinkjer kirke Julaftensgudstjeneste
25. des 11:00 Steinkjer kirke Høytidsgudstjeneste
04. jan 11:00 Steinkjer kirke Gudstjeneste

06. jan 18.00 Menighetssalen 
Steinkjer kirke

Trettendedag jul-
arrangement

11. jan 11:00 Steinkjer kirke Gudstjeneste
18. jan 11:00 Steinkjer kirke Gudstjeneste
01. feb 11:00 Steinkjer kirke Gudstjeneste

15. feb 11:00 Steinkjer/
Egge Utdeling av 4-årsbok

Aktivitetskalender Steinkjer menighet

Hellige tre kongers dag – trettendag jul
Dagen feires 6. januar og markerer avslutningen 

på julefeiringen og minnes de tre vise menn 
som kom for å hylle Jesusbarnet. I tillegg til 
avslutning av julefeiringen er dagen er også 

en feiring av åpenbaringen av Jesus til verden 
gjennom de vise menn.

Steinkjer menighetsråd inviterer til feiring av 
dagen i menighetssalen, 6. januar kl 18.00. Dette 

er et sosialt samvær med servering, sang og 
aktiviteter. Alle er velkommen!

Videre arbeid med belysning i kirka
I sommer fikk vi utvendig belysning av kirka mot torget. 
Ved mørkets frembrudd er det nå lys i inngangspartiet, i 
vinduene med glasskunst samt i monogrammene på kir-
keveggen. Dette forsterker kirkens tilhørighet til torget 
og kulturkvartalet.

Utvendig lyssetting var første del i et større arbeid 
med forbedring av belysning som menighetsrådet har 
jobbet med i flere år. Neste prosjekt er forbedring av lys 
inne i kirkerommet. Over lang tid har vi fått tilbakemel-
ding fra kirkegjengerne om dårlig leselys i benkeradene 
og de ansatte erfarer at arbeidslys rundt alter og prekestol 
ikke er tilfredsstillende. Steinkjer kirke er under vurde-
ring for listeføring hos Riksantikvaren. Endring i belys-
ning må derfor hensynta krav om at opprinnelige lamper 
og kupler fra 1965 ikke blir fjernet. Oppgradringen skjer 
ved at det monteres diskre skinner i takhvelvingen med 
moderne led belysning. Etter planen skal ny belysning i 
kirkerommet være på plass før jul.

Årets gullkonfirmanter var invitert til gudstjenesten 7. september 
med påfølgende samling i menighetssalen. Prost Christine 
Wanders sammen med gullkonfirmantene Inger Synnøve Øye 
Isaksen, Elin Karine Gipling, Birgit Granlund Holan, Eva Lovise 
Welde, Torhil Grønnesby Rygg, Grethe Schjetne Solli, Bente 
Susegg, Arnt Harry Lorentsen, Tore Steien og Torbjørn Brandsegg.
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Gudstjenesten ble ledet av biskop Herborg Oline Finnset, 
prost Christine Waanders og sokneprest Harald Nortug 
Tveit. Kantor Kristin Eek sto for musikken, og kirketje-
ner Arne Opdahl bidro praktisk. Det ble musikalske inn-
slag ved solist Magne Emberland og fiolinist Ingeborg 
Jonstad Aalberg.

Familie, venner, menighet og konfirmanter var med-
virkende eller til stede. Konfirmantene fikk servert pølse 
og kake i kirkerommet – tilpasset både tid og behov – og 
var en naturlig del av feiringen.

Etter gudstjenesten fortsatte markeringen med kir-
kekaffe i menighetssalen, med ca 80 gjester. Samlingen 
startet med bordverset «Gledens Herre, vær vår gjest» 
før maten ble servert. Taler fra biskop, prost, kirkeverge, 
kollegaer fra begge arbeidsgiverlinje, fra familie, og fra 
begge menighetsråd.

Fellessangen «Jeg vil gi deg, O`Herre vår lovsang» og 
avslutningssalmen «Fall til ro» satte et høytidelig punk-
tum før sokneprest Harald takket alle for oppmøte og 
innsats, og avsluttet med «Må din vei».

Høytidelig vigsling til 
KATEKETTJENESTE 
i Steinkjer kirke

Steinkjer kirke var fylt med høytid og fellesskap 
da kateket Marte Cicilie Mæhre ble vigslet til 
tjeneste lørdag 251025.

Hva gjør en kateket?
En kateket har ansvar for opplæringen i menig-
heten for alle aldersgrupper, fra barn til voksne. 
Kateketen leder /har oversikt over planlegging, 
koordinering og gjennomføring av undervis-
ning, leirer og samlinger, med særlig vekt på 
konfirmantarbeidet. 

Arbeidet omfatter også administrative oppgaver 
som påmelding, kontakt med foresatte, møtele-
delse og økonomi knyttet til opplæringen. 

Kateketen samarbeider tett med prest, diakon, 
kantor, kirketjener, menighetspedagoger, admi-
nistrasjon, menighetsråd og frivillige for å ska-
pe et inkluderende og lærerikt menighetsfelles-
skap. 

I 2025/2026 er det 90 konfirmanter på Steinkjer 
og Egge til sammen.
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Det var med sorg vi mottok budskapet om at 
vår tidligere kollega Frank Kennet Øren hadde 
gått bort.

Frank begynte hos oss som kateket i 2018, men ganske 
snart ble det søkt om midler til en diakonstilling i tillegg. 
Dette lyktes, og han fikk en unik kombinasjon – 50 % 
som diakon og 50 % som kateket. Denne todelingen pas-
set Frank svært godt. Han hadde en diakons omsorg for 
enkeltmennesket og en katekets evne til å formidle tro 
og liv, og han gikk inn i begge rollene med et varmt og 
engasjert hjerte.

Frank var opptatt av mennesket – alltid. Det kom ty-
delig fram i mange sammenhenger, ikke minst når han 
hadde konfirmantsamtaler. Han brukte tiden godt på 
hver enkelt konfirmant og deres familie. Mens vi andre 
rakk å gjennomføre tre samtaler, var Frank gjerne ferdig 
med én. Han gikk i dybden, lyttet, og gjorde det klart for 
den enkelte at de var viktige.

På kontoret satte han sitt preg med humor, nærhet 
og varme. Hver morgen startet med hans karakteristiske 
«Halla på r’æ», som fikk oss til å smile. Han var kjent for 
sin evige tidsoptimisme, sin kjærlighet til matfellesskape-
ne, og sin litt utradisjonelle arbeidsstilling – gjerne med 
beina oppå pulten, i en småkrangel med PC-en. Byråkrati 
og kontorarbeid syntes han ofte var kjedelig; det var mø-
tene med folk som ga ham glede.

Frank var en samtalepartner for flere av oss. Han var 
en vi kunne betro oss til, og han bar på mange av våre 
innerste tanker – trygt og stille. Slik var han også i møte 
med menigheten. Han så mennesker, lyttet, og delte av 
seg selv.

Da Frank ble skadet, var det tungt for ham å slippe 
taket i jobben han elsket – både som diakon og kateket. 
Han hadde et sterkt ønske om å fortsette å bidra, og så 
langt helsa rakk, var han fortsatt en del av fellesskapet 
vårt. Han kom på fredagslunsjene for menighetene når 
formen tillot det, ba middagsbønnen og sang med den 
samme varme og styrke som før.

Vi vil huske Frank for hans menneskelighet, hans om-
sorg, hans humor og hans trofasthet.

Våre tanker og bønner går til familien.

Fred over Franks gode minne.

Kollegaer i Steinkjer kirkelige fellesråd 
og Stiklestad prosti.

Minneord 
Frank Øren
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Nytt fra Beitstad sokn

Kontaktinfo
Beitstad Menighetsråd
Trond Reidar Jenssen 

920 99 054

50-ÅRS KONFIRMANTJUBILEUM I 
BEITSTAD 24. AUGUST 2025 

Søndag 24. august var en festdag i Beitstad kirke, med både 
barnedåp og konfirmantjubileum. Av de 38 i kullet som ble 
konfirmert av sogneprest Knut Flø den 11.mai 1975, deltok 22 i 
jubileumsmarkeringen i kirka. De fleste jubilantene hadde også 
møttes til middag og sosialt samvær kvelden før. Tradisjonen tro 
spanderte menighetsrådet kaffe og kaker etter gudstjenesten, 
og praten gikk lett rundt langbordet. To av jubilantene hadde 
gått bort, og de ble minnet i løpet av gudstjenesten. «Guttene» 
fra venstre mot høyre: Ronald Bratberg, Wiggo Hustad, Åsbjørn 
Holien, Bjørn Nordseth, Sten Hallås, Vidar Solheim, Odd-Geir 
Damås, Rune Tommy Lund, Per Kvarving, Ole Marius Opheim, 
Trond Bratberg, Joar Nordtug, Ole Schjetne, Torgeir Skevik og Jo 
Kristian Bartnes. Sokneprest Eirik Bakken er flankert av «jentene», 
fra venstre mot høyre: Hilde Adamik, Elisabeth Vestvik Claesson, 
Randi Gulling, Eirik Bakken, Lena Aspaas, Lisbeth Nordtug, Bodil 
Ovesen Kleven og Tove Tømmerås. Foto: Bjørn Ludvig Bergsmo

Dato Kl Hvor Hva skjer?

05. des 1800 Beitstad kirke Klubben
24. des 1500 Beitstad kirke Gudstjeneste
25. des 1200 Bartnes kapell Gudstjeneste
27. des 1100 Beitstad bosenter Gudstjeneste
24. jan 1600 Beitstad kirke LysVåken
25. jan 1200 Beitstad kirke Gudstjeneste med 

dåp. LysVåken

Aktivitetskalender Beitstad sokn 

Orgelkonsert 
– filmmusikk i kirkerommet
26. oktober ble det avholdt orgelkonsert i Beitstad kirke. 
Kantor Tove Kyvik ønsket å vise fram det fine nye orgelet 
mer og tok initiativ til orgelkonserten. Temaet var film-
musikk, og hun hadde bedt med seg flere unge lokale 
musikere. Programmet var en fin blanding av gammel og 
ny filmmusikk, som The Godfather love theme fra Gud-
faren og Test drive fra Dragetreneren. Tove hadde bedt 
med seg Beitstad skolemusikk, Rebecka Indgjerd Råde, 
Helene Bergh Finstad og Rammel Skrammel. De spilte 
og sang nydelig for de rundt 100 publikummerne som 
hadde møtt opp. Det var alt fra filmmusikk fra norske 
filmer til middelalderballade å få høre. Enn at vi har så 
mange flinke unge musikere i bygda! 

Tove avslutta konserten med et klassisk stykke som 
overrasket de fleste. Sortie av Lefébure-Wély. «Dette er 
musikk til å bli glad av» var det noen som sa. Hun fikk 
stående applaus, og det var virkelig fortjent! 

Konserten ble en suksess! Dette skal gjentas, og da  
håper vi på enda flere publikummere. 

Kantor Tove Kyvik Solist Rebecka Indgjerd Råde

Høsttakkefest i kirka
Søndag 28. september var det pyntet til høsttakkefest un-
der gudstjenesten i Beitstad kirke. To dåpsbarn, presenta-
sjon av 20 konfirmanter, store mengder nystekte vafler og 
kaffe ble servert av menighetsrådet. Vår eminente prest 
Eirik ledet gudstjenesten, og det var musikalske innslag 
fra Drøvtyggeran og kantor Tove Kyvik. Et vakkert pyntet 
kirkerom i høstens farger satte prikken over i-en! 

Vi har mye å være takknemlig for i Beitstad Sogn.

Foto: Bjørn Ludvig Bergsmo

Beitstad skolekorps. Alle fotos: Arne Opdal

Kirkerom pyntet til høsttakkefest. Foto:Marit D.S. Rødsjø
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Nytt fra Verran sokn

Kontaktinfo
Verran Menighetsråd
Mona Tangstad  Berg 

976 71 848 

Dato Kl Hvor Hva skjer?

30.nov 1700 Malm kirke Lysmesse
24.des 1300 Malm sykehjem Gudstjeneste
24.des 1400 Follafoss kirke Gudstjeneste
24.des 1600 Malm kirke Gudstjeneste
28.des 1400 Sela fjellkirke Gudstjeneste 

med dåp

Aktivitetskalender Verran sokn 

Folkemusikk-gudstjeneste i 
Sela fjellkirke
Søndag 21. September var det folkemusikk-gudstjeneste i 
Sela fjellkirke. Jo Asgeir Lies folketonemesse lå som grunn- 
lag for messa, i tillegg til lokal norsk folkemusikk.

To dyktige folkemusikkstudenter fra Ole Bull Akademiet 
på Voss, var med på å skape det musikalske delen av 
messa ilag med kantor Tove Kyvik. Emma Sandseter-
Selen fra Sela har en lang tradisjon med å spille trekkspill 
i fjellkirka. Medstudent Iselin Anna Aukrust deltok også,  
på fele og sang. Sokneprest Eirik Bakken var aktivt med 
liturgi, preken og sang.

Emma Sandseter-Selen kommer fra Sela og studerer 
folkemusikk ved Ole Bull Akademiet på Voss. Der har 
hun trekkspill som hovedinstrument og fele som biin-
strument. Hun er aktiv som utøver og formidler, og bren-
ner for å bringe folkemusikken videre til nye generasjo-
ner i form av rekruttering og undervisning.

Iselin Anna Aukrust kommer fra Lom i Gudbrands-
dalen og studerer sammen med Emma ved Ole Bull Aka-
demiet på Voss. Hun spiller fele, synger og er en aktiv 
folkedanser og folkemusiker i miljøet.

Etter gudstjeneste vart det servert kirkekaffe, og det 
er en lang tradisjon på et rikholdig bord med påsmurt og 
kaker som i en 50-årsdag.

Verran prosjektkor
Verran prosjektkor er et nytt kor som startet opp nå i høst 
under ledelse av Tove Kyvik (kantor i Beitstad og Verran). 
Koret øver i Follafoss kirke ca. annenhver torsdag. Målet 
er å øve fram mot Stemningskonserten som skal være i 
Follafoss kirke den 18.januar. I tillegg så skal koret også 
opptre under adventskonserten i Follafoss samfunnshus 
den 30.november. Alle er velkomne i koret, uansett om 
man har sang erfaring fra før eller ikke, det viktigste er 
godt humør og lyst til å synge. For tiden er det en lystig 
gjeng på rundt 14 sangere i koret, men nye sangere er 
alltid hjertelig velkomne.

Åpning av minnelund.
Den 11. september kl 18 var det høytidelig åpning av 
minnelunden ved Malm kirke.

Leder for gravplass Per Ivar Nicolaisen ønsket vel-
kommen, så ble det musikalske innslag ved Malmklang 
og ordfører tok den høytidelige åpningen.

Det ble en verdig åpning av en flott minnelund, selv 
med noen dråper fra oven.

Tusen takk!  Masse fin omtale har den fått.      

Iselin Anna Aukrust på fele og Emma Sandseter-Selen på 
dragspel, flankerer kantor Tove Kyvik. Tekst hentet fra nettet 
(innbydelsen til gudstjenesten) Foto: Arne Opdal.

Prosjektkoret med kantor Tove Kyvik til høyre

Sokneprest Eirik Bakken og studentene. Foto: Arne Opdal. 

Vakkert lyssatt minnelund i Malm.
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Nytt fra Følling sokn

Dato Kl Hvor Hva skjer?
30. nov 11:00 Følling kirke Lysmesse kor, korps og 

konfirmanter i menigheten.

10. des Følling kirke
Julevandring
Barnehagen kommer på 
besøk

24. des 16:00 Følling kirke Julaftens gudstjeneste

25. jan 11:00 Følling kirke
Gudstjeneste (med dåp?)
Krølletreff, utdeling av 
2-årsbok 

22. feb 11:00 Følling kirke
Gudstjeneste med dåp
Utgår dersom ikke dåp 
meldes

15. mar 11:00 Følling kirke Gudstjeneste med dåp

Aktivitetskalender Følling menighet

Fornøgde kara med 
at vi endelig hi fått ett 
sanitæranlegg som alle 
kan bruke, med og uten 
rullestol/rullator. 
Leder Grim Rømo, 
ansatt Gunnbjørn Aunan 
og forrige 
Leder Rune Ovesen. 
Foto Aud Polle

Gullkonfirmantene fra Kvam og Følling
Foto: Aud Polle

1. rekke : Signe Karin Bratberg, Inger Lise Kvistad, 
Mari Irene Guin, Marit Elisabeth Løkken
2. rekke: Steinar Hoff, Gunn Marit Hammer, 
Gunn B. Grindberg, Turid Nordgård
3. rekke: Håkon Aune, Bjørn Øksnes, Trond Øksnes, 
Svein Ove Braseth, Even Haugan, Ole-Johnny Sørhøy, 
Jakob B. Skogan, Olav Rømo, Ivar E.  Kne

      Endelig sanitæranlegg for alle

Gratulasjonssang laget og fremført av 
Lars Hatling under åpninga av det nye 

sanitæranlegget.
Da har vi kommi te dein store dagen

Da vi ska åpne huset dit vi går ..... magen
Men vi mangle døra

som kanskje står å vente attme raskanten på Røra
Men vi åpne læl

Med pomp og prakt
og brusing med fjøra.

Fer hainn Gunnar hi kommi
og hainn Ove hi kvesst saksa, eiller tenkt å knus flaska

så takk te aill som med grøfting, installering, 
rørlegging, 

snekkering osv hi baska
Te løkk med ny Litj-huset

Det va på tide

Så GRATULERE!!

Prest Anne Beate overrakte 4 års bok til Eline Aasvold Rømo 
4 år, under Høsttakkegudstjenesten 19. oktober. 
Foto: Trond Rømo

Kontaktinfo
Følling Menighetsråd

Grim Rømo 
906 58 851
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Nytt fra Kvam sokn

Kontaktinfo
Kvam Menighetsråd
Aud Irene Aunvold 

979 37 161

Dato Kl Hvor Hva skjer?

07. des 11:00 Skauna 
grendehus Gudstjeneste

10. des Kvam kirke Julevandring 
Barnehagen besøker oss

18. des 11:00 Kvam kirke
Skolegudstjeneste
Skolegudstjeneste 18. el. 19. 
desember.

19. des 1900 Kvam kirke Julekonsert
24. des 14:00 Kvam kirke Gudstjeneste

25. jan 13:00 Kvam kirke
Gudstjeneste med dåp
utdeling av 2-årsbok
Krølletreff

15. feb 11:00 Kvam kirke Gudstjeneste med dåp
Utgår dersom ikke dåp

22. mar 11:00 Skauna 
Grendehus

Gudstjeneste med dåp
Årsmøte

Aktivitetskalender Kvam menighet

Årets konfirmanter fra Kvam
Fra venstre Isa Rønning, Marie Linmo, Synnøve Moen 
Grøtan. Prest Anne Beate Leivann
Fotograf: Monica Linmo Vesterdal

Takk for godt og langt 
samarbeid Kjell Arne
Da jeg i oktober 2017 begynte å arbeide som prest igjen etter 
noen få år som kateket, var Kjell Arne fast med i staben i Kvam. 
Han hadde stadig et smil på lur og en lun kommentar, og ikke 
minst lyste det kjærlighet for jobben sin. 

Nå tar jo livet noen svinger for oss alle, og for Kjell har det 
blitt noen ekstra svinger nå og da.

Jeg er nysgjerrig på hvordan livet har sett ut for Kjell Arne og 
avtaler et møte med ham og søstera Laila i leiligheten på Guld-
bergaunet bosenter der Kjell Arne bor for tiden. Med meg derfra 
får jeg et lite innblikk i livet til Kjell Arne og familien og takk-
nemlighet for alle som legger tilrette for aktivitet i bygd og grend, 
som Kjell Arnes bidrag i Kvam gjennom 40 år.

I juli 1960 ventet Kjellaug og Arne Meldal sitt første barn og 
gledet seg stort. Men det var ting som tydet på at fødselen kunne 
bli tøff, så mor ble sendt til Steinkjer sykehjem da fødselen kom 
i gang. Og godt var det, for gutten kom med setet først. Det var 
bare såvidt mor og barn klarte seg, og presten ble kalt inn for å 

foreta nøddåp. «Det var fødselen som gjorde Kjell Arne til Kjell 
Arne», sier Laila som er 5 år yngre enn Kjell Arne og forteller 
videre at gutten fikk navn fra begge foreldrene; Kjell etter mor 
Kjellaug og Arne fra far.  

Kjell Arne gikk første året på Flekstad skole, men fra andre 
klasse tok han bussen hver dag til Steinkjer skole der han hadde 
Grønnesby som lærer gjennom hele barneskolen.

9 år gammel ble han operert på grunn av en feilstilling i foten. 
En liten gut alene på et stort sykehus i Namsos. Men foreldrene 
reiste så ofte de kunne for å se til ham mens han lå på sykehuset. 
Etter operasjonen var det mye som ble enklere; å stå på ski og å 
spille fotball for å nevne noe.  

Kjell Arne hjalp mye til på gården heimgården Hellen som 
guttunge. Da han etterhvert begynte å kjøre traktor, var han 
til god hjelp også for naboene. Etter at fjøset brant på gården i 
1972 la familien om fra melk til korn. Da faren ødela handa si i 
treska noen år senere, var Kjell Arne en god hjelp, ettersom han 
var så nøye og ordentlig i arbeidet.  

Corvetten han fikk i konfirmasjonsgave var en god venn i 
mange år, likens da han kjøpte seg bil når han fikk lappen.  

Det var spennende å flytte hjemmefra da han begynte på 
Bakketun folkehøyskole 78-79 og senere i -80-83 da han gikk 
videregående på Ekne. I denne tiden var han utplassert på en 
gård på Levanger med gris og 250 okser. Da fikk han bruk for 
arbeidsgleden sin.
– Men hvordan begynte du å arbeide i kirka, Kjell Arne? 
– Morfar Arne Hegge arbeidde i kirka, og tok med seg Kjell Arne 
da han var 16 år. Da startet han med gressklipping, og det ble 
mange runder med gressklipperen på den store gravlunden på 
Kvam. Da han fikk seg bil, startet han å klippe på Følling og Hen-
ning også. Etterhvert ble utstyret for grassklipping oppjustert fra 
skyveklipper til kjøreklipper, noe som gjorde ting mye enklere. 

Da Per Andersen startet som prest i Kvam, begynte Kjell 
også som kirketjener ved gudstjenester og begravelser. Hele ti-
den har Kjell sitt varemerke vært å være nøye. Det skulle være 
ordentlig rundt og i kirka. 

Etter slaget i 2021 flyttet Kjell Arne opp igjen til Kvam, nå 
ved Kvam bosenter. I mange år bodde han i Steinkjer sentrum 
sammen med Turid, men nå var det Kvam bosenter som var 
basen. Da var det ikke lange turen med rullestolen ned til grav-
lunden for å sjekke at alt var i orden. Her hadde Kjell også sitt 
nettverk som stakk innom for å slå av en prat eller ta han med 
en tur.  Sist gang jeg traff Kjell Arne i kirkelig sammenheng 
var på vårparten i 2024. Da hadde vi den tradisjonelle guds-
tjenesten i Skauna grendehus i Øver-Kvam og Kjell Arne hadde 
varslet sin ankomst. Det var godt å se smilene i øynene til både 
Kjell Arne og bygdefolket, en bekreftelse på hvor viktig det er 
å være en del av en sammenheng, et sted der familiebånd, fel-
lesskap og vennskap griper inn i hverandre og man kan være 
takknemlig fordi man har hverandre. Uansett hvordan vi er og 
uansett hvordan livet har preget oss, så er vi skapt i Guds bilde 
til fellesskap med Gud og med hverandre. 

Når jeg tenker på arbeidet Kjell Arne har gjort for familie 
og gård, bygd og kirke, er det noen ting som slår meg: gleden 
over å gjøre ting skikkelig, gleden over å få være nøye i arbeidet 
og gleden og takknemligheten i å ha ting ordentlig rundt seg. 

Takk, Kjell Arne, for alle timer med gressklipping, tilrette-
legging og oppfølging som du har lagt ned i og ved Kvam kirke 
for at bygget skulle skinne for oss som kommer innom. 

Prest Anne Beate Leivann
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Nytt fra Stod sokn

Kontaktinfo
Stod Menighetsråd

Bjørnar Valøen 
986 95 822 

Navn gull konfirmanter 
Bakerste rekke til venstre: Gunn Synnøve Brøndbo, Jan Birger 
Mo, Anne Britt Myhr, Liv Loraas, Ann Brøndbo Fosnes
Front rekke fra venstre: Bente Iren Barstad, Grete Ystad Omli, 
Elfrid Gripp Halset, Øyvind Homstad

Dato Kl Hvor Hva skjer

7.des 19:00 For kirke
Lysmesse, Binde 
skolekorps og 
konfirmantene

10. des For kirke Julevandring
15. des 19:00 For kikre Førjulskveld
18 des 09:00 Stod samfunnshus Skolegudstjeneste
25.des 12:00 For kirke Høytidsgudstjeneste
11. jan 12:00 For kirke Gudtjeneste m/dåp
08. feb 12:00 For kirke Gudstjenste m/dåp
10. feb 12:00 For kirke Salmekveld m/konsert
08. mar 12:00 For kirke Gudstjenste m/dåp

Aktivitetskalender Stod menighet

LysVåken i For kirke.
20. september inviterte vi alle 5. klassingene i Stod, Kvam 
og Følling på Lys Våken i For kirke. Vi var veldig spente 
på om det kom noen, så kom det 13 stykker. De var klare 
for litt action, og vi startet med en lek som heter 50-le-
ken. Det er en lek der det ligger 50 oppgaver rundt om-
kring i kirka. Oppgavene er merket fra 1 – 50, og ligger 
i tilfeldig rekkefølge rundt omkring. Man må lete litt for 
hver oppgave. Vi delte opp i grupper, og hver gruppe fikk 
en terning. Alle begynner med å kaste terningen. Kas-
ter man 2, går man til oppgave 2. Når man kommer til 
oppgave 2, må man svare riktig på et spørsmål/gjøre en 
oppgave/synge en sang/løse en rebus. Når man har svart 
riktig, går man og kaster terningen igjen. Om man da 
kaster 4, så skal man ta oppgave 2 + 4. Altså, oppgave 6. 
Osv. Det er førstemann til 50. Dette var supergøy, og flere 
ble så ivrige og fulle av konkurranseinstinkt at de sprang 
seg helt svette.

Etter denne leken hadde vi noen temaoppgaver. Vi 
snakket litt om gruppepress og det å sette grenser for seg 
selv. Hvilke typer gruppepress kan man oppleve? Er det 
vanskelig å sette grenser for hva man synes er greit og 
ikke?

Vi bestilte pizza på Pizzabakeren, og det var helt ny-
delig. Barna synes det var veldig spennende, og litt skum-
melt å være ute på kirkegården etter det ble mørkt. De 
sprang rundt og skremte hverandre, og de hadde vann-
krig med vannkannene.

Etterpå hadde vi et slags Escape Room- spill. Barna  
var delt opp i grupper, og en gruppe var inne i kirka, 
mens resten var ute. Den gruppa som var inne og spil-
te, fikk oppgaver som de skulle løse, og til slutt fant de 
en nøkkel til en kiste. Her var det konkurranse mellom 
gruppene for å bli ferdig på kortest mulig tid. Noen  

oppgaver var enkle, mens noen var veldig vanskelig. De 
skulle bl.a lese “usynlig” skrift. Vi avsluttet kvelden med 
grønnsaker, dip og popcorn. Etterfulgt av en kort guds-
tjeneste med barna og foreldrene.

Sokneprest Anne Beate, Olaug fra Stod menighetsråd  
og jeg synes dette ble en super kveld. Og vi håper at alle 
hadde en topp kveld.

Det er flott å gjøre noe på tvers av soknene!

Marthe Eek Bremset

Foto: Marthe Eek Bremset
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Vi ordner alt ved begravelser og 
bisettelser til en fornuftig pris

I tillegg bistår vi med:
•	Gravmonumenter
•	Skrifthugging
•	Oppussing

Mob: 92 23 58 80 - Tlf.: 74 16 70 20 - Håkkagata 2, 7725 Steinkjer

Dato Tid Hvor Hvem 

30.11 19.00 Følling kirke Lysmessekonsert. 
04.12. 19.00 Steinkjer kirke Steinkjer gospelkor og gospelkoret Salt. 
06.12. 12.00 Steinkjer kirke Orgelmeditasjon. 
07.12 19.00 For kirke Lysmessekonsert. 
07.12. 18.00 Steinkjer kirke Konsert med Steinkjer barne- og ungdomskorps. 
10.12 19.00 Henning kyrkje Lysmessekonsert med barnekor, Båbu Mannsong og aktørar frå Henning og Ogndal. 
12.12. 18.00 Steinkjer kirke Konsert med kulturskolen og Orgelklubben Maren Margrethe. 
14.12. 17.00 Steinkjer kirke Vi synger jula inn med byens kor. 
15.12 19.00 For kirke Førjulskveld. 
18.12 18.00 Malm kirke Julekonsert med malmklang m.fl. 
19.12 19.00 Kvam kirke Julekonsert. 
21.12  Beitstad kirke Svartsøndagskonsert, Beitstad hornmusikk m.fl. 
21.12 19.00 Mære kyrkje Vi syng og spelar jula inn. Med Mære songlag, Sparbu songlag, Sparbu seniorkor og Spar-

bu hornmusikklag. 
26.12. 18.00 Steinkjer kirke 2. juledagskonsert med Steinkjer janitsjar og Steinkjer mannssangforening. 
28.12  Sela fjellkirke Juletrefest etter gudstjenesten. 
18.01 18.00 Follafoss kirke Stemningskonsert –Verran prosjektkor og andre aktører fra Verran. 
25.01 18.00 Mære kjerkstu Salmekveld i samarbeid med Mållaget Sparbyggjen. 
27.01. 18.00 Steinkjer kirke Salmekveld for konfirmantene. 
28.01 18.00 Beitstad kirke Kulturkveld i anledning bispevisitas. Div. Kulturaktører fra både Verran og Beitstad. 
10.02 18.00  For kirke Salmekveld/Minnekonsert. 

KONSERTOVERSIKT 
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Tenn lys 
Tenn lys 
Et lys skal brenne for denne lille jord 
Den blanke himmelstjerne, der vi og alle bor 
Må alle dele håpet så gode ting kan skje 
Må jord og himmel møtes. Et lys er tent for det

Tenn lys 
To lys skal skinne for kjærlighet og tro 
For dem som viser omsorg og alltid bygger bro 
Må fanger få sin frihet og flyktninger et hjem 
Tenn lys for dem som gråter og dem som trøster dem

Tenn lys 
Tre lys skal flamme for alle som må sloss 
For rettferd og for frihet. De trenger hjelp av oss 
Må ingen miste motet før alle folk er ett 
Tenn lys for dem som kjemper for frihet og for rett

Tenn lys 
Nå stråler alle de fire lys for ham 
Som elsker alt som lever, hver løve og hvert lam 
Tenn lys for himmelkongen som gjeterflokken så 
Nå møtes jord og himmel i barnet lagt på strå

� Eyvind Skeie 1988
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Kirkeverge/ Daglig leder 
Ove Austmo
917 27 618

Driftsleder Kirkebygg 
Torbjørn Millerjord
74 14 57 00 

Driftsleder Gravplassforvaltning 
Per Ivar Nicolaisen 
74 14 57 00

Kontorsekretær 
Elin Synnøve Dyrstad 
74 14 57 00

Arkivar/kontormedarb.
Anita Berre
74 14 57 00

Kantor 
Kristin Eek 
951 47 757

Kantor Verran / Beitstad: 
Tove Kyvik 
tlf. 919 91 874 

Kantor Steinkjer / Egge 
Wout Bosschaart 
982 45 334

Kantor Mære / Henning / Ogndal 
Liv Marit Valle
 917 57 378

Organist Stod / Kvam / 
Følling / Verran 
Lars Hatling 
980 20 215

Undervisningsleder / kateket
Marte Cicilie Mæhre 
990 32 573 

Menighetspedagog 
Anne Lise Voll  
906 77 650

Menighetspedagog
Renate Landsem
986 47 874

Menighetspedagog 
Marthe Eek Bremseth, 
tlf. 934 49 477

Diakon / Menighetspedagog 
Gustav Valle 
992 74 116

Kirketjener Beitstad / Bartnes Kapell. 
Trond Reidar Jenssen 
920 99 054

Kirketjener i Kapellet og Kvam
gravplassarbeider 
Arne Opdal 
911 10 528

Kirketjener, Følling 
Gunnbjørn Aunan 
911 47 085

Kirketjener, Mære / Henning og 
Skei/Bodom
Iren Storli
74 14 57 00 

Kirketjener, Kvam 
Arne Opdal
911 10 528

Kirketjener, Sela 
Ole Edvard Silderen / 901 40 098 

Kirketjener, Sela 
Erling Silderen / 975 21 190

Kirketjener, Steinkjer 
Joy Gahongayire / 952 79 714

Klokker og kirketjener For kirke 
Bjørn Leo Finanger
928 50 792

Kirketjener Egge
Rolf Tønder
948 55 742

Kirketjener Malm / Follafoss
Heidi Reinsberg
Tlf 74 14 57 00

Arbeidsleder Gravplass
Kurt Roger Ostad
74 14 57 00

Gravplassarbeider 
Alva Aspen Følstad

Fagarbeider / Gravplassforvaltning 
Thordur Thorhallsson 

Prost i Stiklestad prosti og prest i Egge
Christine Waanders 
455 03 684

Sokneprest i Følling / Kvam / Stod 
Anne Beate Leivann 
480 38 718

Sokneprest i Ogndal, prest i Steinkjer 
Harald Nordtug Tveit 
915 84 018

Sokneprest i Mære / Henning 
Tine Jøhnk 
412 09 231

Sokneprest i Beitstad / Verran 
Eirik Bakken 
484 09 483

Sokneprest Beitstad / Verran 
Lise Marit Hansen
907 67 935

Kirke & Samfunn 
Er et gratismagasin utgitt av 
menighetsrådene i Beitstad, Egge, 
Følling, Henning, Kvam, Mære, 
Ogndal, Steinkjer, Stod og Verran
Opplag: 9 330 stykk
 
RedaktørMarit Rødsjø
Layout/trykk: Fagtrykk AS

Redaksjonen forbeholder seg retten 
til å korte ned artikler. Ubrukte artikler 
blir arkivert for senere bruk - hvis 
aktuelt.

KONTAKTINFORMASJON
Telefon: 741 45 700
Mail: post.steinkjer@kirken.no
Web: www.steinkjer.kirken.no

KONTAKTINFO FOR KIRKEANSATTE I STEINKJER 

VIKTIG MELDING til leserne av Kirke & Samfunn
For å kunne gi ut menighetsbladet til kommunens husstander, er vi avhebgig av ditt bidrag til menighetsbladet. Se giroen 
med kontonummer og med VIPPSnr under (Siste side). Denne utgaven av Kirke & Samfunn gis ut i et redusert antall da detr 
nå er mulig å lese bladet digitalt, og noen foretrekker det. Redaksjonskomitéen ønsker fortsatt å kunne gi ut bladet også i 
papirutgave da mange enda ønsker det. Vi er derfor fortsatt avhengig av gaver fra våre lesere i tillegg til salg av annonser. 
Menighetsrådene betaler også inn faste beløp til driften.

Kirke & Samfunn kan leses digitalt på hjemmesiden til Steinjer kirkelige fellesråd: www.kirken.no



Retningslinjer for bispevisitas 
•	 Et planlagt og systematisk besøk i ett eller flere sokn. 
•	 Formål: «å legge forholdene til rette for aktivt enga-

sjement og stadig fornyelse i folkekirken gjennom å 
støtte, inspirere og veilede menigheter og ansatte, og 
gjøre kirkens nærvær synlig i lokalsamfunnet.» (jfr 
§1, Visitasreglementet for Den norske Kirke) 

•	 Visitasene er ett av verktøyene som biskopen har for 
å ivareta sitt tilsynsansvar: «ta vare på den apostolis-
ke lære, …fremme og bevare enheten i Guds kirke 
og rettlede og 

•	 oppmuntre bispedømmets menigheter, kirkelig 
tilsatte og øvrige medarbeidere» (jfr §1, tjenesteord-
ning for biskop). 

•	 Forarbeid og program: Bred involvering med råd 
og ansatte - Prosten leder arbeidet – i samråd med 
FR, MR og sokneprest/-er. Program sendes biskop 2 
mnd før visitasen.

•	 Det skal skrives rapporter/beretninger og gjennom-
føres oppfølging av status både før og etter visitasen 

•	 Det skal være visitas minst hvert åttende år i hvert 
sokn.

Planlegging av visitasen: Under planlegging og gjennom-
føring er målet med visitasen at soknene skal ha fokus på 
egenart og reflektere over det vi driver med: Stoppe opp 
→ Vurdere egen virksomhet → Se seg i speilet →Se etter 
beste veien videre
Gode spørsmål til soknene: 

•	 Hva er situasjonen her og nå?
•	 Hva er våre mål og planer?
•	 Hva skal til for at menighetene kan nå sine mål?

Visitasens potensiale: - Hva ønsker dere å «bruke» visita-
sen til? Visitasen skal ha en tittel - Tittelen kan beskrive 
visitasens overordna tema, fokus eller røde tråd

Arbeidet før visitasen
Før en bispevisitas kreves en god del forberedelser og 
planlegging. Det er derfor nedsatt en planleggings- 

gruppe, med prost Christine Waanders som leder og  
hovedansvarlig. Prosten, lokale prester, kantor, ansatte på 
kirkekontoret, Fellesrådet og de lokale menighetsrådene 
er alle involverte i prosessen med planleggingen og gjen-
nomføringen av besøket. Det finnes klare retningslinjer 
for hvordan en bispevisitas skal gjennomføres, men de 
lokale soknene kan også stå fritt til å velge innhold ut ifra 
hva de ønsker å vise fram og å oppnå med en visitas. 
Foreløpig program

Detaljert program for visitasen er ikke endelig be-
stemt, men under ligger det som allerede er fastsatt. En-
delig program skal leveres til biskopen innen desember 
ifølge retningslinjene.

•	 Tirsdag 27. januar:
	- Åpningsgudstjeneste i Bartnes kapell kl. 9.00 
	- Historisk fortelling om bygdene, grenser, felleskap
	- Møte med alle ansatte
	- Kl. 14.30 - 16 møte med konfirmanter og trosopp-
læring i Follafoss kirke.

	- Møte med menighetsråd og fellesråd. Kl.18
•	 Onsdag 28. januar: 

	- Møte med lokale institusjoner/skoler/barnehager/
bedrifter på dagtid

	- Kulturkveld i Beitstad kirke kl.18 med lokale inn-
slag fra både Verran og Beitstad

•	 Torsdag 29. januar: 
	- Møte med kommunen på dagtid 
	- Et åpent arrangement på kvelden med besøk til 
ulike barne- og ungsomstiltak i nærområdet

	- Søndag 1.februar: 
	- Visitasgudstjeneste i Malm kirke kl. 11 
	- Kirkekaffe 
	- Visitasmøte med biskopens visitasforedrag (åpen 
for alle)

Vi i planleggingskomiteen gleder oss til videre arbeid, og 
ser fram til bispebesøket! 
For komiteen: Marit Dorthea Sjøbakk Rødsjø 
(Presseansvarlig)

BispevisitasBispevisitas 
i Verran og 
Beitstad Sokn

Mellom 27. januar og 1. februar skal det arrangeres bispevisitas i 
Verran og Beitstad Sokn. Biskop Herborg Finnset kommer på offi-
sielt besøk til soknene disse dagene. Dette krever en betydelig inn-
sats fra alle involverte både før og under besøket. Men vi håper at 
prosessen og innholdet både blir interessant og lærerikt for alle in-
volverte, og også for de to ganske ulike bygdesamfunnene. Verran 
som en typisk industri-bygd og Beitstad som en landbruksbygd. 

26



Ring oss på tlf: 74 16 18 01
for å bestille blomster

postmaster@zebrablomster.no

Vi har selskapslokaler på Wistbygget
•	Konfirmasjon
•	Bursdag
•	Minnestund
•	Dåp
•	Navnedag

Kom gjerne innom for en prat, eller ring oss på 
tlf.nr. 741 44 450. www.bakern.as

www.salmar.no

Kongensgate 31, 7713 Steinkjer - 74 16 12 99
www.sorliemusikk.no - post@sorliemusikk.no

Kvalitet og service

www.vaartun.no

Blomstrende
håndverk
levert på døren!

VIPPS 
OG KONTONUMMER 

TIL SOKNENE

Menighet/sokn Vipps-nr

Beitstad 86554

Egge 131156

Føl l ing 508160

Henning 593847

Kvam 596298

Mære 108354

Ogndal 505683

Steinkjer 122357

Stod 563859

Verran 86751
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Vil du støtte 
Kirke & Samfunn? 

VIPPS oss på 

501006

EN STOR TAKK til alle som bidrar til at bladet utgis to ganger i året. Vi håper du finner 
menighetsbladet både interessant og nyttig. Bladet er gratis, og er helt avhengig 
av annonser og frivillige gaver for å by på et godt innhold. Vi håper du har lyst til å 
bidra til det, så bruk gjerne giroblanketten under eller VIPPS oss på 501006. Som 
det framgår av VIKTIG MELDING på side 25, er det svak økonomi i menighetsbladet, 
og vi er avhengig av at flere gir gaver for å kunne gi ut menighetsbladet gratis til 
innbyggerne i Steinkjer.

Tips oss gjerne om saker vi kan skrive om, eller send tekst og bilder dere ønsker å ha 
med i bladet.

Hilsen redaksjonen
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